



SARKADI VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xvi. évfolyam 19. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2006. május 12., péntek

Városi Gyermeknap
Anti úti sportpálya

2006. május 20.
(szombat)
15.00 órától

Kedves Kicsik és Nagyok!

Szeretettel várunk Benneteket Városi Gyermeknapra!

15.00 óra
Léghajó Színház előadásában látható
A fejszekása című orosz népmese

16.00 óra
Bulizzunk együtt! Zene és műsor
Különböző játékszerek, foglalkozások várnak Rád:
ugrálóház, bálna, csúzda. Kavicsfestés, csigakészítés, gyöngyfűzés

Számtalan meglepetésben lesz még részed!!

Horgászatot kedvelők!
Az Éden-tónál 6-10 és 10-14 éves korosztályt várunk horgászni!
Jelentkezni lehet 14.30-tól a helyszínen

Ez a nap Rólad és Neked szól!!
Várunk szeretettel!

Megkezdték a Matus tiltó felújítását

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Tájékoztatásul bejelentjük, hogy a Gyepes csatorna 14+529 szelvényében lévő Matus tiltó felújítását a KÖR-KÖVIZIG 2006. május 9.-én megkezdte. Várható

befejezés: 2006. június 20. Tökintettel arra, hogy műtárgy helyreállítás mederelzárás mellett történik, a Gyepes csatornán a vízleadás szünetel.

Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság

Szeretne átmulatni egy éjszakát?

Szeretne egy éjszakán át jót mulatni? Ha igen, akkor Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait **2006. május 20-án szombaton 19 órai kezdettel** a Sarkadi Művelődési Központban megrendezésre kerülő batus Orgona Bálra.

Tervezett programjaink:
19.00 órakor gyülekező
19.30 meglepetés műsor

20.00 zene, tánc a Karaván együttessel –Éjfélkor tombolasorsolás –Tombola után mulatás hajnal 4.00-ig.

Minden kedves vendégünknek jó szórakozást és mulatást kívánunk a rendezvény szervezői.

Jegyek elővételben megvásárolhatók 1.500 Ft-os áron a Művelődési Központban. **BBMKK**

Óvodai beíratás

2006. május 01 - május 31-ig. Felhívjuk a tisztelt szülők figyelmét, hogy a 2006/2007. nevelési évre a Sarkad, Eprekert u. 2 sz. alatti 3. sz. Óvodában történik a beíratás.

Kérjük hozza magával a gyermeke születési anyakönyvi kivonatát, TAJ kártyáját, lakcím igazolványát. Amennyiben jogosult rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre, hozza magával az erről szóló határozatot.

Óvodavezetés

Keressük a zászlót

Tisztelettel kérem, aki május elsején a Vásártérről elvitte, vagy tudja hol van az OTP reklámzászlója kérem jelezze vagy adja le a Polgármesteri Hivatal telefonközpontjában!

Segítségét előre is köszönjük!

Mozgáskorlátozottak!

Május 20-án kirándulást szervezünk Dánfokra!

Indulás: A Templom térről reggel 8 órakor. Jelentkezni lehet a fogadóórán

Ezúton szeretnénk megköszönni a május 1-én a Majális sikerességében segítő Sorstársainknak, különösen Csige Antalnak (a finom pörkölt főzéséért) és párjának, valamint minden támogatóknak.

A Vezetőség nevében: Petriné

Véradás

Tisztelettel közöljük, hogy **2006. május 18-án 8 órától 12 óráig véradást tartunk a Művelődési Központban**, amelyre szeretettel hívjuk és várjuk minden kedves meglévő és leendő Véradóinkat.

*Születésnapra köszöntő,
Május hónap szülöttei
Vöröskereszt Véradói
Boldogságot, egészséget
Erőt, segítő készséget.*

Tisztelettel: Jakó Istvánné terület vezető

Horgászoknak

A Sarkadi HE május 13-án (rossz idő esetén május 20.) rendezi kishalfogó versenyét a Bárkás csatornán. Gyülekezés, nevezés fél 7 - fél 8-ig az Újmajori hídnál. Verseny 8-11-ig. Gyermek, ifi, és felnőtt korcsoportban díjazzuk az első 3 helyezettet. Jó időt, görbüljön a bot!

Öt éves „Az Óperenciás-tengeren is túl...”

Meseverseny a megye alsó tagozatos tanulóinak



Meseillusztráció-készítők versenyének második fordulója

Mindenki, aki gyermekekkel foglalkozik, tudja a meseolvasás, mesehallgatás fontosságát. Egyre több gyermek nő fel anélkül, hogy rendszeresen olvasna, vagy hallgatna mesét. Pedig a mese az ébredő gyermeklélek első tápláléka, a lélek orvossága. A gyermek szereti a mesét, minden időben vágyakozik utána. Ő még a csodák világában él.

A jó mesékkel nemes érzelmeket, így jó elhatározásokat ébreszthetünk a gyermekben, fejlesztjük szép érzékét, gyarapítjuk szókincsét, és egyengetjük útját az irdalom befogadására.

A fentiek készítették az 1.Sz. Általános Iskola alsó tagozatos munkaközösségének tagjait élükön Kiss Andrásnéval, a verseny ötletgazdájával arra, hogy 2001-ben meghirdessenek egy átfogó (mesemondó, meseíró és meseillusztráció-készítő) meseversenyt a megye alsó tagozatos tanulóinak „Az Óperenciás-tengeren is túl...” címmel. Ez a verseny az idén immár ötödik alkalommal került megrendezésre és 36 település 48 iskolájából 735 kisdíák jelentkezett. Az előző évekhez hasonlóan kategóriánként két korosztályban mérték össze képességeiket.

A meseírók bármilyen témájú mesét írhattak két A4-es méretű lapra, amelyet el kellett küldeniük az iskola címére. A legjobb meséket beküldőket jutalmazták és meghívták az eredményhirdetésre.

detésre.

A mesemondás két forduló volt. Az elsőben egy szabadon választott népmesét (nem feltétlen magyart) kellett elmondani maximálisan 5 perc időtartamban – közönség és zsűri előtt – a második fordulóba bejutott tanulóknak pedig egy a szervezők

által választott mesét kellett előadni.

A meseillusztráció-készítőknél is két forduló lebonyolítására került sor. Az elsőben egy szabadon választott meséhez kellett illusztrációt készíteni és Sarkadra elküldeni. A másodikra a legjobb rajzok készítőit hívták meg és a verseny napján egy ott hallott meséhez kellett nekik rajzot, festményt alkotni.

Hogy az idő jobban teljen és ne unatkozzon senki a délutáni eredményhirdetésig a szervezők egyéb programokkal is szolgáltattak vendégeiknek. Volt mese-mozi, Kinder figurákból kiállítás, de talán a legnépszerűbb a (Folytatás a 2. oldalon)



A kis mesemondók versenye

Öt éves „Az Óperenciás-tengeren is túl...”

Meseverseny a megye alsó tagozatos ...

(Folytatás az 1. oldalról)

játszóház volt. Végül is hetvenyolc díj talált gazdára.

Az iskola köszönetét fejezi ki a verseny valamennyi támogatójának. Névszerint: Polgármesteri Hivatal Sarkad, Tóth Edit művelődési munkatárs, Sarkad Város Oktatásért, Sportjáért, Művészetért Közalapítvány Sarkad, a Sarkadi I. Sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány Sarkad, Közétképzési Intézmény Sarkad. Intézményi Gondnokság Sarkad, Mészár Kft. Gyula, Talentum Művészeti Iskola Sarkad, Békés Megyei Hírlap, Bartók Béla Művelődési Központ Sarkad, ITEM Könyvkiadó, Boldog Pékség Sarkad, Baloghné Deák Erzsébet-Virágbolt Sarkad, Virág Sándorné – Virág Cukrászda Sarkad, Zsilák Sándorné Könyvesbolt, Ferbonex Üzletház, Törpi-Szörpi Kft. Sarkad, Fazekas László, az iskola pedagógusai.

-kas



A pedagógusok verseny előtti technikai értekezlete



Ünnepi díszlet torta fogadta a verseny résztvevőit



A játszóház ötödik alkalommal is népszerű volt

Kinevezték

A Sarkadi Rendőrkapitányság vezetője

Április 1-jei hatállyal Auer György rendőr alezredest, rendőrségi tanácsost, megbízott kapitányt nevezte ki a Sarkadi Rendőrkapitányság vezetőjévé dr. Gyurosovics József, megyei főkapitány.

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője úgy fogalmazott: a jól működő szervezet két alapfeltétele a szakmailag felkészült végrehajtói állomány, illetve a stabil, kimagaslóan képzett vezetők.

Auer György 1982-ben szerzett diplomát a Kilián György Repülő Műszaki Főiskolán. 1986-ban végzett el a Rendőrtisztví Főiskola tiszti átképzőjét közbiztonsági szakon. A 48 éves rendőr alezredes hivatásos szol-

gálatát 1982. október 1-jén előadóként kezdte a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztályán. 1984. február 1-jétől a Békéscsabai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály vezetője lett. 1987. április 1-jétől a Gyulai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának vezetője. 1990. május 1-jétől a gyomaendrődi rendőrség parancsnokává nevezték ki. 1991. október 15-étől a Gyulai Rendőrkapitányság Közrendvédelmi és Közlekedésrendészeti Osztály vezetője lett.



A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője tekintettel eddigi szakmai tevékenységére és gyakorlati tapasztalatára 2005. július 1-jei hatállyal bízta meg a Sarkadi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői feladatainak ellátásával. **-b.i.**

Teljes szociális biztonságot kínálnak

A Gyulai úti 60 férőhelyes Idősek Otthona 30 férőhelyes átmeneti elhelyezést, illetve demencia kórképből szenvedő idős emberek ellátását biztosító részleggel bővül.

Az Otthon eddig is működő épületrésze kellemes környezetben, emelt szintű 2 ágyas (fürdőszobás) szobákkal várja azon idős emberek jelentkezését, akik a ledolgozott évek után életüket teljes szociális biztonságban szeretnék eltölteni.

Az intézmény biztosítja a lakók testi-lelki-szociális ellátását: napi háromszori étkezéssel, diéta beállítással, orvosi ellátással, 24 órás nővérfelügyelettel, alapgyógyászati ellátással, személyre szabott bánásmóddal, szabadidő tartalmas eltöltésével.

A gondozottak korának, egészségi állapotának, egyéni igényeiknek megfelelően szervezünk: - szellemi és szórakoztató programokat (kártya- és társasjátékok, közös szellemi aktivitást segítő csoportfoglalkozások, táncos rendezvények),

- a testi erőnlét megőrzését szolgáló tevékenységeket (séta, rendszeres torna, ágytorna, fizioterápiás kezelések), - kulturális tevékenységeket (farsangi multság, nőnap, ivónapi, anyák napi, idősök napi, karácsonyi megemlékezések, nemzeti ünnepeken való részvétel megszervezése).

További információ:

Családsegítő Központ Sarkad, Hajdú u. 1. sz. Sás Ildikó igazgatónál, tel: 270-981 és Dr. Vass Györgyné főnővérnél tel: 375-632

Minden kedves érdeklődőt szívesen fogadunk, megtekinthetik az új és az emelt szintű ellátást nyújtó részleget egyaránt.

Idősek Otthona Sarkad, Gyulai út 8.

Csaló „húzta le” a hiszékeny embert

Hiszékenysége áldozatául esett egy sarkadi férfi a közelmúltban. Egy ismeretlen személy hívta fel, mondván, hogy ő az egyik mobil telefontársaság ügyfélszolgálati munkatársa, s gratulál, mivel 750 ezer forintot nyert egy sorsoláson.

Ahhoz, hogy nyereményhez jusson nem kell más tennie, mint vásárolnia egy 14 ezer 400 forintos feltöltőkártyát, s annak kódját bediktálnia. A hiszékeny férfi ezt meg is tette, azóta persze sehol a nyeremény, sőt a feltöltőkártya összege is odaveszett.

A Sarkadi Rendőrkapitányság bünyügyi osztálya az ügyben csalás vétségének megalapozott gyanúja miatt kezdeményezett eljárást. **-b.i.**

Ortodox húsvéti mise Sarkadon



A Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat és a Sarkadi Románok Egyesülete április 23-án 11 órakor a sarkadi római katolikus templomban Húsvéti Szent Liturgiát tartott.

Az ortodox húsvéti misét Márk Tibor celebrálta, a kosarat pedig Tát János a sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat elnöke tartotta. A misén megjelent Juhász Tibor a MROÖ hivatalvezetője, dr. Bányainé Ruzsa Éva a MROÖ Dokumentációs és Információs Központjának igazgatója, és Fretyán István Nemzeti, Etnikai és Kisebbségi Hivatal főosztályvezetője is.

-kovács



Rendőrségi hírek



Figyelmetlenül kanyarodott ki

2006. április 13-án 14 óra 20 perckor Sarkad-Gyula között a Dobozi elágazásnál lévő parkolóból B. József gyulai lakos személygépkocsijával feltehetően figyelmetlenségéből adódóan szabálytalanul kanyarodott Sarkad felé, így nem biztosított továbbhaladási elsőbbséget B. Lajosné sarkadi lakosnak, aki Gyula felől Sarkad irányába haladt gépkocsijával, ezért érintőlegesen összeütköztek. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, az intézkedő rendőr a szabálysértőt helyszíni bírsággal sújtotta.

Hátulról belehajtott

2005. április 18-án 18 óra 15 perckor Sarkad belterületén a Kossuth és Bihar utca

kereszteződésében R. Krisztián sarkadi lakos feltehetően figyelmetlenül vezette gépkocsiját, ezért hátulról nekiütközött az előtte vele azonos irányba haladó, forgalmi okból lassító járműnek. A baleset következtében személyi sérülés nem történt, a járművekben az ütközés során összesen kb. 230.000 Ft. anyagi kár keletkezett. A szabálysértő felelősségét a helyszínen elismerte, akit az intézkedő rendőr helyszíni bírsággal sújtott.

Ajtókifeszítéssel

Sarkadi sértett jelentette nemrégiben a helyi rendőrkapitányságon, miszerint ismeretlen tettes a Sánc és a Nagykert utca által határolt, úgynevezett Puskás-dűlő területén lévő szerszámtárolójába betört s onnan kapát és gereblyét tulajdonított el. Az ügyben lopás vétség miatt indult eljárás.

Közgyűlés

Sarkadi Csatornamű Társulat

A Sarkadi Csatornamű Társulat 2006. május 22-én 13 órakor tartja közgyűlését.

Az ülés helye: Sarkad polgármesteri Hivatal Nagytanácskozó terem.

Napirend:

1. Beszámoló a Társulat 2005.évi gazdálkodásáról, a 2005. évi mérlegadatokról ismertetése.

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó.

2. Ellenőrző Bizottság 2005.évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Tóthné Szabó Ildikó

3. A Társulat 2005.évi mérlegének jóváhagyása.

Előadó: Habóczky Jánosné Társulat elnöke.

4. A Társulat 2006.évi terveinek elfogadása.

Előadó: Nemes Imre pénzügyi előadó

5. Bejelentések. Sarkad, 2006. május 8. Habóczky Jánosné Társulat elnöke.

Záradék: Amennyiben a fenti időpontban a közgyűlés határozatképtelen lesz, úgy azt az 1995. LVII. tv. 38§ (8) bek. alapján azonos napirenddel azonos helyszínen 13 óra 30 percre újra összehívom, és ekkor a közgyűlés a megjelöltek számára tekintet nélkül határozatképes lesz.

Sarkad, 2006. május 8. Társulat elnöke.

Hátán vitte a lopott kerékpárt

2006. 04. 26-án a déli órákban a Sarkadi Rendőrkapitányság nyomozói a Sarkadi Cukorgyári Vasútállomás közelében igazoltatták B. P. sarkadi lakost, aki vállán egy férfi MTB kerékpárral gyalogolt a városközpont irányá-

ba. Az igazoltatás során nevezett kézipoggyászából 1 db. nagyméretű, piros színű ún. csapszegvágó – erővágó – került elő. Elszámoltatása során az ellenőrzés alá vont elmondta, hogy a kerékpárt a Gyulai Vasútállomásról

tulajdonította el, és annak első kerekén lévő lakat levágásával sem kellett az időt töltenie, mivel a kerékpár semmihez nem volt hozzálakotva. A B. P. tartózkodási helyén megtartott házkutatás során még 2 db. kerékpár került lefoglalásra, amelyeket elmondása szerint ugyancsak Gyuláról tulajdonított el. A kerékpárok értéke összesen 65.000 Ft.

SABISZ
A SABISZ Szövetkezet értékesíteni kívánja a **Sarkad, Malom u. 24-26 szám alatt lévő 185 és 227 m² alapterületű, műhelyként funkcionáló ingatlan** részeit. **Érdeklődni lehet a 30/928-2735-ös telefonon.**

NYISS A VILÁGRA!

INTERNET + KÁBELTV

Új előfizetőknek **DUPLAJÓ Akció!** Világ bajnok Akció: **már 0 Ft belépési díj!**

Legyen már előfizető! Most nem kell belépési díjat fizetni, szabadul az első hónapban ingyen telepítéstől a kábel!

Ha Ön már internet előfizető, akkor megkapja a kedvezményt, ha egy hónapig a régi csomag árát megfizeti a csomag új, jelenlegi akcióiban meghosszabbítja előfizetését, egy hónapig ingyen használhatja a világot! Örömmel!

2 x 0 Ft = Internet + KÁBELTV Akció!

Internetesen, otthonan belépési díj nélkül!

Ha Ön most egyszerre rendel meg internet és kábeltelevízió szolgáltatásokat, akkor minden szolgáltatásunk ingyen juttatjuk hozzá, mert elengedjük a belépési díjakat! Nevezetesen egy hónapig ingyen telepítéstől! Az internet ajánlat csak internetes kábeltelevízióval érhető el!

2006. június 30-ig érvényes akció! A csomagok az előző táblázatban vannak leírva. Tovább információért forduljon ügyfélszolgálatunkhoz vagy látogasson el a honlapunkra: www.fibernet.hu

FiberNet

Sarkadi sportélet

Labdarúgás

Megyei II. osztályú bajnokság

Lesz még rosszabb?

Békéscsabai MÁV - Sarkadi Kinizsi 7 : 1 (3 : 0)

Békéscsaba, 100 néző. Vezette: Flinta

Gólszerzők: Szarka a 18. és a 26. percben (mindkettőt 11-esből), Hajdú P. a 20. percben, Nouas a 63. és a 72. percben, Pataj a 68. percben, Némédi a 77. percben illetve Kóra (11-esből) a 84. percben.

Molnár Gyula edző: Tisztességes helyállás volt a cél a MÁV ellen, de Kocsis, Cziczeni, Tóth hiánya, valamint Petrusán kapus súlyos fejsérülése (ebben a bajnokságban már nem játszhat) miatt nagy zakó lett a vége. Vasárnapra reméljük, hogy kiheverjük az érettségi bulizásokat, sérüléseket, eltűnéseket és kapusunk is lesz

További eredmények: Kamut – Kunágota 5 : 2, Gádos – Füzesgyarmat 4 : 4, Tárhos – Doboz 4 : 0, Telekgerendás – Csorvás 5 : 0, Medgyesegyháza – Okány 3 : 2, Körösladány – Nagyszénás 3 : 2, Csanádapáca – Csabacsúd 0 : 1.

A bajnokságban a Sarkadi Kinizsi felnőtt csapata a 13. helyen áll 22 ponttal.

Ifjúsági mérkőzésen:

Békéscsabai MÁV - Sarkadi Kinizsi 6 : 0

További eredmények: Kamut – Kunágota 5 : 5, Gádos – Füzesgyarmat 2 : 4, Tárhos – Doboz 7 : 1, Telekgerendás –

Csorvás 4 : 2, Medgyesegyháza – Okány 5 : 2, Körösladány – Nagyszénás 2 : 3, Csanádapáca – Csabacsúd 0 : 0.

Hét végi menetrend – 2006. május 14. (vasárnap)

15.00 Sarkadi Kinizsi - Körösladány ifjúsági mérkőzés

17.00 Sarkadi Kinizsi - Körösladány felnőtt mérkőzés

Darts

2006. május 20-án (szombaton) 10.00 órától az Iparos Klub darts versenyt rendez melyre minden érdeklődőt tisztelettel vár. Nevezési díj 600.- Ft/fő, mely egy ebédet is magába foglal. Díjazásra az első három helyezett kerül.

Asztalitenisz

II. Hajdú Kupa meghívásos asztalitenisz csapatverseny

Helye: Sarkad Ady-Bay Gimnázium tornaterme

Ideje: 2006. május 13. (szombat) 9.00 óra

Részvevő csapatok: Békés, Csárdaszállás, Nagyszalonta (Románia), Rendőrség (Megyei Rendőrkapitányság), Sarkad I., Sarkad II., Tótkomlós, Végegyháza.

Egy időben és helyen: nyílt női egyéni és páros verseny, melyre minden érdeklődőt szívesen várnak a rendezők.

Nagyban a Bajnokok Ligája

Nagyméretű kivetítőn láthatják majd május 17-én (szerdán) az érdeklődők a Bajnokok Ligájának döntőjét az Iparos Klubban. A mérkőzés „élő” közvetítése este háromnegyed kilenckor kezdődik majd.

Tavaszi hitel akció!

Jelzáloghitelék értébecslési díj nélkül

- Előzetes költségek nélkül
- Korhatár nélkül
- Akár 100%-ig leterhelhető az ingatlan
- Kamat 3,7% - 4,99%
- Biztos banki háttér
- Gyors hitelügyműködés
- 70/450-3574
- 70/318-7359
- 30/328-0542

Ügyfeleink között havonta DVD-lejátszót sorsolunk ki.

Nyílt levél a Sarkadi Kinizsi L.E-ért

Sajnálatos módon a csapatunk soha nem látott bajba került, hiszen kiesésre áll a megye másod osztályban, holott tavaly még NB-III-as célok is elhangoztak. Most ott tartunk, hogy 3-4 hetente beleszaladunk 1-1 kiadós vereségbe. Egyre kevesebben vagyunk, akik rendszeresen elkísérjük a csapatot, minden esetben sunnyogva, szégyenkezve, vesztessen jövőnk el a meccsekről. Hol van, amikor hazain 400-an, idegenben közel 100-an voltunk sarkadiak? Ezzel szemben jelenleg itthon 50-80-an, vidéken 5-10-en vagyunk. Olyan településeken kapunk ki, ahol Sarkad lakosságának töredéke él és mégis van focicsapatuk. A csapat tavaszi „produkciója”: 1 győzelem, 9 vereség! Hol vannak a tervek, elvárások, kimondott célok? Minek kell ahhoz történni, hogy végre valami elkezdődjön és legyen egy megye I. osztályú csapatunk?

Tisztelt Vezetőség!: Amit Önök produkálnak a működéshez elégséges, de a fejlődéshez nagyon kevés!

-Edző Úr!: Nem elég a labdarúgást érteni, legalább olyan jó pedagógusnak és „hadvezérnek” kell lenni!

-Csapat!: Nem lehet úgy bajnokot játszani, hogy hajnalban mentek haza és délután bajnok! Vajon hányótoknak nem esett jól a vacsora 7:1 után?

Abban a reményben írtuk levelünket, hogy talán, akik tehetnek valamit a bennmaradásért, tesznek is! (Hg) Hajrá Kinizsi!

Négy bizakodó és kitaró szurkoló (nevek és címek a szerkesztőségben)

GENERALI CIB BANK

Nyitólépés

Céljai eléréséhez segíti Öntek megtenni!

- Ingatlanfedezetes deviza lakáshitel
- Ingatlanfedezetes szabad felhasználású deviza hitel

Új lehetőség!
Egyedülálló jelzáloghitel - biztosítás kombináció!

Várom érdeklődő ügyfeleimet:
Varjú Józsefné tanácsadó
5720 Sarkad, Kossuth u. 10.-12.
06/70/580-6692
varjujosefne@citromail.hu

Terrakotta Csempecentrum

I. osztályú KÜLTÉRI PADLÓLAPOK AKCIÓJA!

6 féle típus, 20 színben:

1.990,-

Kreatív szolgáltatás: számítógépes látványtervezés

Békéscsaba, Bartók B. út 46-50. Tel./fax: 66/445-442
www.terrakotta.hu

CBA élelmiszer áruház ajánlata!

Vasút utca 28. sz. (volt gumiraktár)

Minden nap valami olcsóbb nálunk!

Meglepetés akciók!

Vásárláskor mindenféle étkezési jegyet beváltunk!

CBA étkezési jegy nálunk vásárolható

CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

Él és ker Akció.

„Nagy ABC” (601.sz.) ÜZLETLÁNC TAGJA

Sarkad, Szent István tér 2-4.

Akció 2006.05.11-16. között

- Előhűtött csirkeszárny: 299,-/kg
- Előhűtött csirke far-hát: 109,-/kg
- Fagyaszott csirkemáj 0,5 kg: 179,- 358,-/kg
- Adambrau sör 0,5l üv.: 99,-+ü.24,- 198,-/l+ü.24,-
- Pur mosogató Triopack 3x1l: 759,- 253,-/l
- Ariel mosópor 4,5kg (3 illatban): 1999,- 444,-/kg
- Fressh WC-gél 500 ml: 399,- 798,-/l
- Cillit Bang univerzális tisztítószer 750ml: 899,- 1199,-/l

Bevásárló hétvége:
2006.05.11.- 05.14.

- Slice üdítő 2l (minden íz): 89,- 45,-/l
- Persil mosópor 6kg + plüssmaci: 2849,- 475,-/kg
- Ripp-Ropp nuggets natúr vagdalt 500g: 249,- 498,-/kg

Szeretettel várjuk az érdeklődőket május 13-án (szombaton) 20 órakor az Iparos Klubba, a **DEFICIT zenekar** bulijára! A belépés díjtalan!

Gyulai Zoltán-t
50.
(május 15.)
születésnapja alkalmából szeretettel köszönti: felesége és lánya

KOMFORT HITEL

- Személyi hitelek 3 órán belül
- Szabad felhasználású hitelek
- Lakáshitelek, lakáslízing
- Adósságrendezés
- Építés, bővítés soron kívül
- BÁR-os végrehajtásos ügyintézés „A pénzügyi megoldások kulcsa”

- Autóhitelek
Folyamatos banki akciók figyelése előzetes költségek minimalizálása
Egyedülálló FIX 2 éves árfolyam garancia
Békéscsaba Luther u. 10. I.em.
Tel: (66) 636-420 mobil: (20) 430-5585
Email: info@komforthitel.hu

SZILENCIUM

SARKAD, GYULAI ÚT 25

Tímea Fodrászat

Férfi, Női és Gyermek
Szeretettel várom kedves vendégeimet a Munkás u. 28 sz. alatt megnyitott Fodrász üzletben
Nyitva tartás: Hétfő: 6.00-12.00, du. 14.00-19.00
Kedd-tól - Péntekig: 8.00-12.00, du. 14.00-19.00
Szombat: 9.00-12.00, du. 14.00-19.00
Vasárnap: Zárva
Telefon: -Üzlet: 270-301
-Mobil: 06-30/602-9646

• SZILÁGYI KERTÉSZETI LERAKAT
• (Gyula, Máriafalva)
• Ajánlatunk:.....
• Magasztörzsű rózsafa 1500,-Ft/db
• Tavirózsa, vízitök 2500Ft/db
• Sövényfagyal 50,-Ft/db
• Sziklakerti évelők (30 féle)
• Parkfák, díszcserjék
• Cím: Gyula, Oláh György u. 21/a (Sarkadi út felől)
• Nyitva tartás:.....
• Hétfőtől péntekig: 14.00-18.00
• Szombat, vasárnap: 8.00-17.00
• Tel.: 30/985-8724.....
• Tisztelettel Szilágyi Zsolt



A Gyulai Takarékszövetkezet mindig a helyi lakosság érdekeit tartja szem előtt, ezért az ügyfelei számára többfajta kedvező feltételű hitelkonstrukciót is tud ajánlani.

Pénzintézetünk nem számol fel a lakossági ügyfelek által felvett hitelekért:

- ⇒ rendelkezésre tartási jutalékot
- ⇒ előtörlesztési, szerződéskötési és
- ⇒ módosítási díjat
- ⇒ adminisztrációs költséget
- ⇒ értékbecslési díjat 3 millió Ft-ig

PÉLDA A TÖRLESZTŐRÉSZELEKRE:.....

- ⇒ lakáshiteleknel 1.000.000.-Ft 15 évre 10.500.-Ft THM 10,21%
- ⇒ szabadfelhasználású hiteleknel 1.000.000.-Ft 15 évre 12.000.-Ft THM 12,89%
- ⇒ személyi kölcsönnél 1.000.00.-Ft 10 évre 19.500.-Ft THM 22,51%

A pontos feltételekről és a részletekről érdeklődjön kirendeltségeinkben.

Gyulai Takarékszövetkezet Igazgatósága

GÉPJÁRMŰ

Golf I. 5 ajtós eladó. T:30/307-7910

MUNKA

Árumozgatót és eladót keresünk a zöldséglerakatba a Gyulai út és Szegfű u. sarkán. T:20/955-3615

Méhészetembe férfi ill. női munkaeót, kaptárak szállításhoz hosszúplátos tehergépkocsit keresek. T:66/633-408, 18 óra után.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa 1500,-Ft/q és füstölőni való fűrészpör eladó Magyar u. 15/a. T:30/475-1194 és 375-903

Gyors, korrekt hitelügyintézés! T:30/249-7550

Redőny, harmónikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Használt bútorkereskedés: Jókai u. 26. Nyitva: hétfőtől vasárnapig 9-19 óráig. T:30/307-7910

ÁLLAT

150-160 kg-os hízó eladó Vár u. 25.

Süldők és malacok eladók Kossuth u. 61 sz. alatt. T: 375-818

Fehér előnevelt pulyka jegyvezhető Nagy Kálmán u. 21/a és Gyulai út 50. T: 271-152

Malac eladó Magyar u. 10. sz. alatt. T:271-066

Malac van eladó Munkás u. 55.

Malac és süldő van eladó Sarkadkeresztúri u. 48. sz. alatt.

Sertés hasítva eladó, Gyulai u. 27. T:270-848

ALBÉRLET

Fiatall pár gyerek nélkül albérletet keres. T:30/209-2960

INGATLAN

Kis ház eladó Szegfű u. 8. T:30/506-1161

Sarkadkeresztúri u. 32. sz. alatti ház eladó. T:375-157

Damjanich u. 33. sz. alatti ház azonnali beköltözéssel 1,2 M Ft-ért eladó. Érd.: Idősek Otthona Szilágyiné vagy Dobos ügyvédnél

Ház eladó Ág u. 18. T:30/642-6654

Családi ház eladó a Nagymező utcában. T:30/479-4965

Hajdú u. 32.sz alatti ház eladó. Érd.:Munkás u. 23. T:30/472-5614

4 szobás családi ház eladó Sarkadkeresztúri u. 7. Érd.: 375-738

Félkomfortos öreg ház eladó Sugár u. 15 sz. alatt. Érd: Sugár u. 2.

Gyulai úton üzlethelyiség építési telekkel eladó-kiadó. Érd: 70/385-4862

Ház eladó Ág u. 4. T: 30/539-8193

Ház eladó Nagy Sándor u. 11.

Madár u. 7. sz. alatti kis ház eladó. T:20/477-5922

Családi ház eladó T:30/488-3774

3 szobás II. emeleti lakás eladó Szalontai u. 2. T:272-257

3 szobás ház teljes közművel eladó Magyar u. 54. T:270-998 és 20/392-4533

Családi ház sürgősen eladó Árpád u. 6. alatt. Érd.: Jókai u. 2. vagy T:270-950

Ház eladó a Mátyás utcában. T:20/577-1976

Ház eladó Holló u. 10. T:20/215-2504

3 szobás összkomfortos ház eladó Jókai u. 76. T:272-292

2 szobás összkomfortos családi ház eladó Zöldfa u. 16.

Ház eladó Gyulai út 62. T:20/920-5658

Ház eladó Nagy S. u. 16. T:70/944-8571

Széchenyi u. 14/A alatti ház eladó.

Vécsey u. 27. alatt 96 m², 3 szobás nagy nappalis, tíz éve épült ház sürgősen áron alul eladó személygépkocsit beépítve. Érd: 70/510-3718

EGYEB

Lucerna kaszálásra kiadó, 11 ha. T:70/283-7597

Bontásból építőanyag eladó: cserép (Bon, Szalag, Csabai, Hófogós, kúpcserép), 3 szárnyas ablak tokkal, redőnyel. Érd.: Pacsirta u. 23. T: 30/258-1469

Forgótárcsás mosógép eladó Munkás u. 55.

Új házimozzi és használt gyermekruhák eladók. T:70/220-0894

3 funkció babakocsi, etetőszék, járóka, bébikomp, rugós hinta, 120 l-es fagyasztószekrény, centrifuga, bőrkanapé eladó, Munkácsy u. 29. T:20/450-3488

220 l-es fagyasztószekrény, MF70-es önjáró fűkasza, lakásfelszerelés eladó, Munkás u. 2.

Automata mosógépek 15e Ft-ért, Husqvarna benzines láncfűrész 45e Ft, görkorcsolya 3e Ft, digitális beltéri egység 8e Ft, 26-os női kerékpár 10e Ft-ért eladó, Buda u. 17. T:20/556-8685

Tuják eladók Sarkad, Zsarói 57 szám alatt. T:20/915-9227

Tölgy tűzifa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

C 21 Gázkazán eladó, beszerelését is vállalom. T:20/413-7922



Köszönetnyilvánítás

Édesanyánk elment, örök álomra tért. Nem aggódik többet szeretett gyermekeiért. Ha élne, minden mi fáj, mi szívünket tépi, elpanaszolnánk sorra néki. Könny hull a szemünkből, a fájdalom könnye, Szívünkben örök az áldott emléke.

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazoknak, akik

özv. SÓS KÁROLYNÉ

(szül. Durkó Zsuzsanna, volt Ág u. 23. sz. alatti lakos) temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Lánya, fiai, menyé, unokái

AKCIÓ!!!

Angol téri

2006. május 16-én (kedden) a Bartók Béla Művelődési Központban 7.30-tól 11 óráig. Ruha: 100,-Ft/db-tól

Megemlékezés

„A Te szíved már nem dobog, A mienk vérzik A fájdalom, a szenvedést, Szeretteid érzik.”

BOTÁS DÁVID

(volt Ságvári u. 70.sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján szeretettel emlékeznek:

Nevelt fia, neje, gyermekei és nászasszonya

Együttérzés Temetkezési Szolgáltató Bt
Sarkad
Szent István tér 8.

Együttérzéssel, tisztességgel és méltányossággal állunk a gyászolók szolgálatára a régi helyen

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Éjjel-nappali ügyelet: 06/30/94-55-946

Divat BÁZIS

- (Sarkad, Kossuth u. 10.-12. a Takarékszövetkezet mellett)
- női-férfi len nadrágok..... 1.990,-Ft
- férfi len bermuda..... 1.490,-Ft
- női kosztümök.....8.800,-Ft-tól
- nagyméretű női-férfi ruhák
- gyermek ruhák
- Üzletünkben munkaruházat kis és nagy tételben megrendelhető, feliratozva is! Nyitva: Hétfőtől péntekig: 8.30-13.00 és 14.00-18.00.
- Szombaton: 8.30-12.00. Jó minőség, olcsó árak!

Gramongó Vilmos
elektronikuszerelés

TV, videomagnók, CD-lemezjátszók, DVD-lemezjátszók, Hi-Fi berendezések, vérnyomásmérők javítása. Hibabejelentés - hétköznapi és munkaszüneti napokon is - az alábbi telefonszámokon: 375-167, 06-20/317-6559 Személyesen: Sarkad, Szalontai út 39.

Hívásra házhoz megyek!

ÚJ HELYEN A HIRDETÉSFELVÉTEL

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket az eddigiektől eltérően 2005. április 18-tól nem a Bartók Művelődési Központban hanem a Városi Könyvtárban adhatják fel nyitva tartási időben. A helyi lapba csak pénteken és héfőn!

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy-n). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségának hirdetési díja: 300 Ft. soronként



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374